



中国银行
BANK OF CHINA

活动对象：“中银掌上行”手机银行个人客户
活动时间：2013年1月1日至2013年10月31日
活动内容：使用“中银掌上行”手机银行进行1笔金融交易（单笔金额满人民币10元，不含查询）的个人客户，可获得当日抽奖机会，赢取当天大奖1份。同时，每日10:00起完成上述交易的前200名客户，还可获得当天纪念奖50元手机话费。
1月1日至3月31日（一期），每天送出大奖iPad mini一个，50元手机话费200份！
4月1日至7月31日（二期），每天送出大奖智能手机一部，50元手机话费200份！
8月1日至10月31日（三期），每天送出大奖10克投资金条一根，50元手机话费200份！
详情请咨询中国银行各网点

中银掌上行，天天送豪礼

2012年，中国城市国际协会授予台州临海“中国宜居城市”称号。作为我国第一个荣获“中国宜居城市榜”的县级城市，临海的宜居指数为83.8。对于宜居，不少人的认识停留在街道整治、庭院绿化的表面文章上。具体而言，临海是浙东古城、山水、物产、人文一并丰盛，评上“宜居”是想当然。其实不然。社会文明度、经济富裕度、环境优美度、资源承载力、生活便度和公共安全度这六个宜居指数，才是诠释临海这座宜居之城的长足的注脚。正如荀子所提的“居必择乡”，居住环境的文明程度对于生活何其重要。怎样的社会才是文明的，才适合居住？这似乎是个很宽泛的概念问题。我想，文明应是在生活中一点一滴体现的。在临海南门社区，我看到这样的镜头：有一位陈阿姨，她在遛狗时，总会带上几张纸为小狗“善后”，看到别家小狗的粪便也会包进报纸扔进垃圾箱。她说：“想一下万一别人踩到多不好，自己也有可能踩到，多走几步就有垃圾箱，我这么做只是举手之劳。”孟母三迁想要寻找的恐怕就是这样一种生活氛围吧。

新闻热线：85111333

中国临海新闻网：www.lhnews.com.cn

E-mail: tzlhrb@gmail.com

JINRI LINHAI 临海市新闻网络中心主办

2013年4月19日 星期五

农历癸巳年三月初十 第2157期 今日八版(其中周四四版)

卢子跃来我市调研



副省长卢子跃(左一)一行在古城街道两水村考察村庄保洁工作。

卢蔚摄

本报讯(记者卢蔚)4月17日至18日，副省长卢子跃一行来我市调研“双清”行动进展情况、头门港区开发、城市建设等工作。台州市委常委、临海市委书记柯柯野，台州市副市长

长凌云、郑米良，我市领导蒋冰风、柯婉瑛、张招金、林先掌、黄河河等陪同调研。

17日下午，卢子跃首先来到东部区块，实地考察了东部规划展览馆和台州港临海(头门)港区。我市东部大开发的宏伟蓝图和头门港区建设的快速度给他们留下了深刻印象。卢子跃指出，经过短短几年的建设，头门港区出形象展雄姿，充分说明了临海市委、市政府的工作力度，尤其是开发建设过程中，临海着眼长远，找准工作着力点，抓住开发关键环节，在开发管理模式、园区建设、招商引资等方面做了卓有成效的实践，为今后的发展打下了扎实的基础。

灵湖公园内碧波荡漾、草木茵茵，美不胜收。卢子跃一行考察了灵湖赏月亭等灵湖公园在建工程。卢子跃充分肯定了我市城市建设方面所取得的成绩，他指出，灵湖是临海不可多得的宝贵资源，要坚持精品意识，把它建设好管理好，让市民更好地享受城市生活。

随后，卢子跃还来到了古城街道两水村。近年来，两水村以建设美丽乡村为契机，先后投资120万元，造林50多亩，在村内共植树35000多棵，绿化率

达97%，实现了“路路绿树掩映、户户鸟语花香”。同时，通过开展“我爱我家，巾帼创卫”等活动，营造了“人人参与、个个争先”的良好氛围，美化、净化了村庄环境，被评为“省级卫生村”。

在村民住宅小区内，卢子跃与村干部边走边聊，详细了解了该村村庄整治和村庄保洁等方面的做法。“现在的两水村富裕了，环境也好了，住的比得上城里的区了，外面的姑娘争着往这嫁呢！”听了村支部书记周金慧的一番话，卢子跃笑了，称赞道：“两水村的一些做法很好，美丽乡村就要学两水村那样。”

在18日上午召开的清理河道清洁乡村专项行动工作座谈会上，卢子跃听取了台州市及各县市区有关工作汇报，充分肯定了各地清理河道清洁乡村专项行动所取得的成绩，同时对下一阶段工作提出了要求。

卢子跃强调，要继续加强组织领导，完善组织机构，明确阶段性任务和终极目标，通过层层分解任务，把任务分解到镇街、村和社区。要加强宣传，把政府行动与民众自觉行为结合起来，激发广大群众的积极性，使百姓成为“双清”行动的主人翁。要突出重点务求实效，努力做到自觉地抓，变被动工作为主动工作，负责地抓，变明天抓为今天抓，持久地抓，变一时抓为时时抓，创新地抓，变单一抓为综合抓，统筹地抓，变局部抓为整体抓。要加强资金保障，大力推进环境基础设施建设，加强村庄保洁员的经费落实。要加强督查考核，做好经验总结，注重面上推广。

探寻临海宜居的细节

2012年，中国城市国际协会授予台州临海“中国宜居城市”称号。

作为我国第一个荣获“中国宜居城市榜”的县级城市，临海的宜居指数为83.8。对于宜居，不少人的认识停留在街道整治、庭院绿化的表面文章上。具体而言，临海是浙东古城、山水、物产、人文一并丰盛，评上“宜居”是想当然。

其实不然。社会文明度、经济富裕度、环境优美度、资源承载力、生活便度和公共安全度这六个宜居指数，才是诠释临海这座宜居之城的长足的注脚。

正如荀子所提的“居必择乡”，居住环境的文明程度对于生活何其重要。怎样的社会才是文明的，才适合居住？这似乎是个很宽泛的概念问题。我想，文明应是在生活中一点一滴体现的。在临海南门社区，我看到这样的镜头：有一位陈阿姨，她在遛狗时，总会带上几张纸为小狗“善后”，看到别家小狗的粪便也会包进报纸扔进垃圾箱。她说：“想一下万一别人踩到多不好，自己也有可能踩到，多走几步就有垃圾箱，我这么做只是举手之劳。”孟母三迁想要寻找的恐怕就是这样一种生活氛围吧。

走在临海的街头，看着拔地而起的高楼，20年没有来过临海的李奶奶感叹：“临海真的越来越好了。”古城街道居民谢素清一家，五口人一直居住在两间共26平方米的屋子里，今年他们拥有了自己的宽敞住所。对于他们而言，能够住上这样的大房子就是宜居。同样，在中国首家股份制企业双港金属薄膜厂工作的林小姐说，在临海经济不断的发展中，她的生活也越来越好。

临海市民赵家喜刚从法国旅游归来，在他心中的宜居城市是，街道绿荫蔽日，房前屋后有块林地，墙壁缝长出青草，屋顶爬满藤蔓植物，开着小花。临海相继建成一批高质量的园林景观大道、绿化广场和文化公园等项目，使得城市绿化覆盖率达到40.91%，人均公共绿地面积达10.86平方米。

关于环境优美度，在《宜居城市科学评价标准》里这样写道：生态环境恶化是当前我国城市发展中的突出问题。环境优美是城市是否宜居的决定性因素之一，主要包括生态环境、气候环境、人文环境、城市景观等四个方面。以城市景观为例，又分城市中心区景观、社区景观、市容市貌3个指标。“比如市容市貌的评审，我们组织专家学者，采取现场抽样考察城市背街小巷的容貌，从城市空间布局、园林艺术、环卫保洁、路面完好情况等方面进行综合评定，分为三个层次：较好，得满分；一般，得一半分；较差，得0分。”中国城市国际协会会长罗亚蒙说，环境优美度总分30分，临海市得了27.6分。

河清湖秀、人文相依是临海给人最直观的印象。漫步灵湖，亭台楼阁点缀，成群的小鸟在湖而飞翔，融合“山、水、湖、城”的城市空间布局独具特色；“城在水边，湖在城中”。对于“宜居城市”，水是必不可少，“资源承载力决定了一个城市的自然承载能力，是城市形成、发展的必要条件，其中水土资源是宜居城市的决定性因素之一。”“宜居城市科学评价指标体系研究”项目主持人、中国城市科学学会秘书长顾文选这样介绍。集中式饮用水水源地水质达标率满分，是临海为宜居城市评选交出的好成绩。(下转第2版)

汛桥：一拆一建 旧貌换新颜

本报讯 走进汛桥镇汛桥村隔桥区块，看到的是一片热火朝天的建设景象，工程车来回穿梭，工人们紧张有序施工。“这里正在建设一个占地20亩的公园，再过2个月，一期工程就能完工，到时这里将会成为汛桥最美的风景点。”作为项目的负责人，该镇党委书记吕剑隔三差五就要到工地上查看。

谁曾想，几个月前，这里还是一片低矮破旧的民房，周围杂草丛生，瓦砾碎石遍地。看到自己原来居住的地方每天都在发生变化，村民虞林光感触颇深。虞林光一家3口挤在35平方米的狭小空间内，一直想建新房，但由于宅基地指标紧缺而未能如愿。像他一样，该村迫切需要改善住房条件的村民有20多户。

恰逢省、市部署开展“三改一拆”行动，当地党委、政府把这项工作与康居工程、集镇建设有机结合，统筹推进。在建设公园的同时，在公园对岸专门划出一块6.5亩的土地，同步建设配套设施齐全的公寓式住宅小区2幢48套，一部分

用于安置拆迁户，多余部分接受村内非拆迁应建户报名。不仅如此，该镇除支付拆迁补偿外，还发放过渡租房补贴，对按时拆迁的给予额外奖励。仅补助这一块，该镇就拿出近280万元。

“建设汛桥公园，既美化了生态环境，又解决了村民建房难的问题，一举两得。”该镇党委书记戴周认为，“三改一拆”不是一拆了事，而是要拆一片、建一片、美一片，切实改善群众的生产生活条件。

美好的前景、优惠的政策，加上前期深入细致的宣传发动，大大激发了村民的积极性，使得拆迁工作进展迅速。仅用2个月时间，就完成拆除面积6000多平方米。“拆迁工作这么顺利，还是头一回遇到。”驻村干部杨亚民感叹道。

“过不了多久，我们就能跟城里人一样，住上现代化的公寓了。政府真是做了一件大好事。”虽然目前暂住在亲戚家，但对于即将到来的新生活，虞林光充满了期待。

与汛桥村一样，该镇其它区块也是拆建并举，汛桥电影院区块拆除后，将进行商住开发；立柴湾、下路坑两村老屋拆除后，将一起新建高山移民小区……

据了解，该镇今年将完成拆建面积4万平方米，争取完成5万平方米。“我们采取分类、分区、分时推进的办法，集中力量，逐一突破，力争4月底前完成旧村改造房屋拆除，5月底前完成应拆未拆老屋拆除，提前完成全年拆建任务，8月底前完成土地综合整治及其它违建拆除。”该镇党委副书记、镇长屈灵波说。

(朱忠山 柳青)



要闻简报

●4月17日下午，省委统战部副部长黄永通来我市杜桥镇调研统战基层团体组织建设。我市市委常委、统战部长陈敏陪同调研。(彭连生)

时事 快递

香港大公报刊登的《北京的哥奇遇：习总书记坐上了我的车》报道为虚假新闻

●昨日《大公报》刊发了《北京的哥：习近平总书记坐上了我的车》一文，经核实为虚假消息。17时55分大公报就此刊发了道歉信。

教育部：高校毕业生699万 招聘严禁限定985和211高校

●在今年高校毕业生进入就业高峰期之际，教育部办公厅日前发出《关于加强高校毕业生就业信息服务工作的通知》。通知要求各地、各高校在组织校园招聘活动时，要加强对用人单位资质、招聘信息的核查，营造公平就业环境。

教育部表示，凡是教育行政部门和高校举办的高校毕业生就业招聘活动，要做到“三个严禁”：严禁发布含有限定985高校、211高校等字样的招聘信息，严禁发布违反国家规定的有关性别、户籍、学历等歧视性条款的需求信息，严禁发布虚假和欺诈等非法就业信息，坚决反对任何形式的就业歧视。据了解，2013年中国高校共有699万毕业生，比去年增加19万人。

吸管喝热豆浆吸出塑化剂 使用劣质吸管等于“吸毒”

●用吸管喝热腾腾的豆浆，是不少市民的早餐习惯。但这些看起来方便又干净的一次性塑料吸管，实际上却暗藏隐患。现在市场上的塑料吸管有不少是三无产品，质量堪忧。“使用不合格产品，其实等于在‘吸毒’”。食品安全专家、国际食品包装协会副会长兼秘书长董金狮在接受记者采访时说，聚氯乙烯材料一般含有大量的塑化剂，这种材料做的吸管，塑化剂容易溶解到饮料中。长期使用不合格的吸管，会造成性早熟、不育症、先天性胎儿畸形、孕妇流产等严重危害。有关专家指出，相关部门应加强监管，不要让三无吸管流入市场。消费者自身在选择吸管时，也应避开彩色不透明吸管，去正规商场购买有QS标志的吸管，此外热饮最好不要用吸管。(据新华网)

我市开展“转作风 抓落实”专题讨论活动

市财税局

本报讯(记者张建云)4月17日下午，市财政地税局召开了“转作风、抓落实”专题研讨会。会上，市财政地税局全体班子成员及各科室负责人结合自身工作实际，围绕本年度重点工作、贯彻落实改进作风规定及优化服务提速增效等三个方面，展开热烈讨论，进一步统一了思想认识，一致认为要围绕市委、市政府的决策部署，紧扣项目建设和作风建设，牢固树立大局观念，做到坚决执行、狠抓落实，雷厉风行、高效完成。

通过讨论，市财政地税局进一步明确了抓落实的五大总体目标：一是确保完成年内工作目标。二是凡全市部署的重点项目和重点工作，必须确保财政资金及时到位，绝不能有一个项目、有一项重点工作因资金未到位而影响进度。三是向管理要收入，向管理要资金，向管理要效益，为市政府规范管理好每一笔资金，最大程度上发挥好每一笔资金的作用。四是认真贯彻落实改进作风的各项规定，尤其是“三公经费”年内要有较大幅度下降。五是精心部署深化作风建设三个专项行动十六项重点活动，严格落实机关管理六方面十五条规定，开展新一轮提速增效服务承诺，着力提升财政效能。

“转作风关键看领导，抓落实关键在执行，强管理关键靠制度，出成效关键在干部。”该局局长冯荷琴对记者说，今年该局将实施倒逼机制，强化问责机制，完善考核机制“三大机制”确保活动成效。

市国税局

本报讯(记者张微煦 通讯员万佳音)“我们国税部门要切实增强使命感和责任感，充分发挥税收职能作用，服务好经济社会发展大局，为助推我市三大示范区建设和千年古城新崛起作出更大的贡献！”4月17日上午，在市国税局会议室召开的国税系统“转作风、抓落实”专题讨论会上，市国税局局长王华德作了坚定表态。

据了解，此次讨论会紧紧围绕市委、市政府的要求部署，对今年国税工作重点及落实措施进行了明确，承诺要在圆满完成各项税收工作任务的同时，重点推进市级项目和作风建设。

讨论会上，市国税局领导班子成员和相关科室负责人结合自身分管工作进行了表态发言，并就如何贯彻“转作风、抓落实”开展了热烈讨论。大家纷纷表示，要以求真务实、力求突破的干劲，廉洁高效、服务为民的作风，以落实重点、推进项目为抓手，为临海发展大局做好税收服务工作。

括苍镇

本报讯(记者牟再)4月16日上午，括苍镇召开“转作风、抓落实”专题讨论会，大家对今年括苍镇的重点项目、集镇建设以及节点难点等项目和工作进行重新梳理，认真分析工作，找准不足，以进一步转变作风，狠抓落实。

大家纷纷表示，在接下来的工作中，要根据各自分工倒排时间进度，全力推进28个

市、镇重点项目建设，不断完善配套设施，改变镇区面貌，提升形象和品位。同时，括苍镇党委、政府还借“转作风、抓落实”专题讨论会契机，对眼下正在开展的“三改一拆”、“两清”和“四边三化”工作进行了再动员、再部署，分片分村落实了责任，大家在会上承诺，一定要克服一切困难，确保各项工作顺利推进。

市行政审批管理办公室

本报讯(记者徐希)为全面落实市党代会和市“两会”，以及市委、市政府相关文件精神和4月16日上午，市行政审批管理办公室(以下简称市审管办)召开“转作风、抓落实”专题研讨会。

会上，市审管办各部门负责人结合自身工作实际，围绕本年度重点工作，展开热烈讨论，气氛活跃。接下来，市审管办将从清理和减少审批项目；完善代理代办制度；规范和提升基层便民服务中心建设；加强队伍建设；开展服务提质工程；加强管理考核，落实后勤保障服务工作；完善东部行政服务中心功能，提高中心服务能力；积极配合市行政审批制度改革，促进行政审批提速增效；拓展公共资源交易电子化建设；完善政府采购操作规程，实现提质增效；完成市委、市政府阶段性工作等10个方面为重点，进一步转变作风、细化目标、探索创新、狠抓落实。

“要形成大干快干的工作氛围，提升工作人员综合素质，提升服务质量、服务水平，做到用心服务、周到服务，为实现千年古

城新崛起作出新贡献。”市审管办主任罗国强说。

江南街道

本报讯(记者张建云)4月17日下午，江南街道召开了“转作风、抓落实”专题讨论会。会议传达学习柯书记、蒋市长在全市“三改一拆”、“双清”和治理城市交通拥堵工作动员会上的讲话；总结了街道一季度工作情况；再明确、再分解、再落实街道年度10项重点工作和57个“三大示范区”建设项目。

“全体同志要在总体目标认领任务、倒排工期、赶超进度，狠抓落实，确保提前完成年度工作目标。”街道党工委书记项军说，今年街道将深化“一个项目、一名领导、一班人马、一套方案、一抓到底”的“五个一”工作法和“任务分解逼压力、时间倒排逼进度、督办督查逼落实、考核追究逼争先”的“四倒逼”工作机制，推进重点工作、重点项目。

据了解，今年江南街道共有10项重点工作、57个“三大示范区”建设项目。一季度，该街道全面实行了项目建设倒逼工作机制和服务责任制，强势推进57个“三大示范区”项目建设，截至3月底，除8个市级建设项目和6个前期类项目外，其余43个项目已完成投资1.39亿元，20个新建项目前期工作已基本完成。

转作风 抓落实 促崛起